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(1) & AR W B A .
FLI L 28580 T e B i PR AT 46

public static void main (String[] args) {
int result=0;
int 7=-100;
for (int 1i=0; i<100; i++) {
if (1 $3==0) {
j=1i;
} else {
J=1i%2;
while (3>0) {
Jj-=s
result+=73;

if (1 $3==1) {
result--;
continue;

}

result+=1i;

if (result>0) {

break;

}
System.out.println (result);

}

(2) PREGR ] K 5 b3,

H W DL R P A QRS B8 g 1R 38 1 2 OB BT AT AT AR R 7 A R R W 2 N AR
JEAR P SCR G LT 45 o P RD A U T 28 9% 43 3 S B AE Calceulatorl. java 1 Calculator2.
java B (PIFP 7 155X Exception HF ) o (FRAN 1R 1) B Se AN IDE % B, R v RE Y
BT A 1R

public class Calculator {

public float getValue (String type) throws Exception {
/ /AR
if (type.equals ("cookie™)) {
return 1.11f£;
} else if (type.equals ("pie")) {

return 5.5f;
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}

public int getValue (String type) throws Exception {
1A R
if (type.equals ("cookie™)) {
return 10;
} else {
return 20;
}
}

public float calculate () {
float price=getValue ("cookie");
int amount=getVvalue ("cookie");

return price * amount;

}

(3) BEMLEH A= .

S —AITEA R 20 A4S 1~100 RBEHLRE R A2 B — ST H3R 1 5T 2 A i BE AL )
SEIE L IFFTER—AT 15 B AL 4G 2 H B LA LU AT — A B AL AR I8 J2 /) (Greater/Less/
Equal) » 245 /9 - X {8 25 115 Bl AL &L L 24 11~ 289 (5 8 2/

=T

[Value] [G/L than Prev.] [Avg.] [G/L than Avg.]
25 -—- 25.0 Equal

70 Greater 47.5 Greater

30 Less 41.7 Less

10 Less 33.8 Less

CON TiEi

I E A — R R SR (0. 01~5.00 J6) . WIS AF 5 . S —Fh IR T &,
oA BT HR AR T S B T A B . BN AP AR 1. 68 JTL R I ERE TS 2 0T 1k,
Lo lik.2 14114240 14, (ATERMAMEAIEIA LA MmMET) .

I3 WERERA 0. 01~5. 00 W &5 H T S IR ah 2L 48 1 T A A R A 0L R PR i
RE 3 M CEHO L R /NE B4 3. 618 L B 2 X %% WrongFormatException,
JEib ] P Ak 2 E R A I R A R ECE R T S M EE M A R
InputOutOfRangeException, 3 H ## 2 11,

3. XIBRTR

(1) & il e i %
O TR RAF S AR I FE P Be . 97 AR 4 19 9 A~ 158 B 0 52 g 36 v A — 47
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@ Mg ik X B 5 A E ARV W A R P AR Ak . A T IR AR
i, e H AR A " (A4 Ctrl+Shift-+F) 1] LLil: netbeans # A% AL LS .
AH A% 2 A i AT DATE 18 3507 —* G B8 45 7 X 3 AE Hh s ke

© B A W, A AR

@ W se g, AT LUK AR P A NetBeans DLEGHIE A 2 A9,

(2) fRPESZE 2 WP B PR s 1R .

© B E AT g iR R . 5 X SR R T AR PP S A AL B vk .

ORCAE e SN

(3) £ NetBeans F ] &35 ) Java T H Exp3.,

O WS> Fr W B KB BE Java, T H 7T 3B Java i
JB7 R e R 2 R

@ TE“TH AN i A Exp3, N2 A) 384 #3287 3L,

© FWRIFar4 M. BAEH/NGFEIF L, RARMHREFETF kL.

(4) B iEse gl 2,

D A2 java f3, %4 FF o~ “problem2”,

@ TE“problem2” 43 F A3 Calculator. java, ¥ H A H A . 3%, BFH B
o R B T TR AR (A H s IR w2 IR IR R 2 I R R AE U T LU B
YT B AE R o SEBR IR E] 3 AN AN S AU A G 1R R R

® FE“problem2” 4 F A ## Calculatorl. java Fl1 Calculator2. java, 7F A K& 78 5

FEFPIE LRI BT B2 Caleulator. java FREGEEER . 20 51K Y RPAE 2807 5 103X 4> 26

¥ R
g 3

(5) SEILIR 3 iy k.
@O 7EWH Exp3 hEIEH M3, QI java 4., £ F8 N problem3, 7E problem3
£ N A& RandomGenerator. java,
@ S H SR 5 IR AT IR IE
@ ¢ [ java. util. Random 25 4= W BEHLEL .
R ARBRFGS L TR A ELERA DT FEIT K,
(6) SLBAH 4 Ry,
O AW H Exp3 el @ sy s, Al java . 4 FR°~ problem4, 7 problem4
£ F 8@ ChangeCalculator. java,
@ f# WrongFormatException. java, InputOutOfRangeException. java, 523X
PIAS A E L2
@ #£ ChangeCalculator & SE 8 H 28K 19 7 1%
@ X e PEAT B0 IE L A DA B 50 0 AR P B i
HiA:0 v R R
HiA:5.00 B s T R O R
HiA:1.68 20 1Ak, 1on sk, 2/ 1A, LM LA, 20 TAIITTR
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HiA:0.01 Wi 2wk, s 1A, 2 /M2, 5 1A, 2 2 NMT R
HIN: 2.222 i B8 F % WrongFormatException JF 4515 BB i A
WiA: 6.05 Wil B8R H InputOutOfRangeException JfiEH

TR A REHHAGERERZ IR -S54, Flde . N 0.0l BT . B e RE 2 A
2 mA LA A 1IN 4, RRRAETFERAETEAMFTHEATEREHO,
BT A R B fei R F RO e B, T AR S B RO B — AR ey 8, R A R R
e, Plde. 3iFEF 8. 99, ke RAIFRN LR 9, T AL 8. 99 Am b 0,02, B IRE, 38T WA 4F
B A9, 8.

float £=8.99;
int i= (int) (£+0.02);

SLEF 1 R9ME A 9,
>) iR

3-1 Bn N HARE
nl=1X2X3X:+Xn
Frh n BB SR, IF HALE 01 =1, gmfeitsy 21,410,610 A1 101, JFf 25 R i 2 5 3 £
fi# . F i Exe3_1. java 3CIF HNAE N -

class Factorial {
public static int calcFactorial (int n) {
if (n==0)
return O;
else {
int ret=1;
for(int i=1; i<=n; i++) {
retx =1i;
}

return ret;

}
public class Exe3 1 {

public static void main (String[] args) {

System.out.println("2!="+Factorial.calcFactorial(2));
System.out.println("4!="+Factorial.calcFactorial (4));
System.out.println("6!="+Factorial.calcFactorial (6));

System.out.println("10!="+Factorial.calcFactorial (10));
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21=2

41=24
6!=720
10!=3628800

32 EHRRT WO R LA A 2,y o NP R K AR /NS .
. #r & Keyboard. java XX, HNE R .

import java.util.Scanner;
import java.io. * ;
public class Keyboard {
static BufferedReader inputStream=new BufferedReader (new InputStreamReader
(System.in));
public static int getInteger () {
try {
return (Integer.valueOf (inputStream.readline () .trim()) .intValue());
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

return 0;

}
public static String getString() {
try {
return inputStream.readLine () ;
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

return null;

}
B Exe3 2. java XML HRNAE N

public class Exe3 2 {
public static void main (String[] args) {

System.out.print (MEHIA x: ") ;

int x=Keyboard.getInteger();
System.out.print ("iFHIA yv: ") ;

int y=Keyboard.getInteger();
System.out.print ("iFHIA z: ");

int z=Keyboard.getInteger();

if (x>y) {

if (x>z) {
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System.out.println ("B KE N x: "+x);
if (y>z) {
System.out.println ("f/NEH z:"+z2);
}
else {//y<=z
System.out.println ("H/MECH y:"+y);

}

else {//x<=z
System.out.println ("R KN z: "+z);
System.out.println ("f/NEH y:"+y);

}
else {//x<=y
if (x>z) {
System.out.println ("H/NEH z:"+2);
}
else {//x<=z
System.out.println ("f/NEH x:"+x);
if (y>z) {
System.out.println ("ERKEH v: "+y);
}
else {//y<=z
System.out.println ("l KE N z: "+2);

}
MK 1,23 I i 4528

WU A 2,1.3 I th 455
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WU A 3,2, 1 I B 25 2R

HHA x: 3
5 A y: 2
THHIA z: 1
FREH x: 3
B/ANCR z:1

3-3 R 100 LAY B IR X Se BAE R b 5 S —Fr i B R HOk .

fi#. Hri Exe3_3.java XM HNE R

public class Exe3 3 {
public static void pritnPrime (int n) {

boolean[] isPrime=new boolean[n+1];

for (int i=0; i<=n; i++) {
isPrime[i]=true;

}

isPrime[0O]=false;

isPrime[l]=false;

/IR FRAT 2,3, 4 IR BN R E B

for (int i=2; i<=Math.sqgrt(n); i++) {
for (int j=2; i* j<=n; j++) {

isPrime[i* jl=false;

}
int num=0;
for (int i=0; i<n; i++) {
if (isPrime[i]) {
System.out.print (i+"\t");
num+ + ;
if (num $5==0)

System.out.println("");

}
public static void main (String[] args) {

pritnPrime (100) ;

}

T B i 1 45 2R

//FR 0-n BHEEH

/70 AR
AW - 4
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2 3 5 7 11

13 17 19 23 29
31 37 41 43 47
53 59 61 67 71
73 79 83 89 97

3-4  fiifH java. lang. Math 3¢, /E i 100 4~ 0~99 2 [A] B Bl WL 50, 36 i B AT =2 v i
e R RS /NE G RTF 50 B4
. Bl Exe3_4. java UM HNAE N .

import java.util. * ;
public class Exe3 4 {
public static void main (String[] args) {
Random random=new Random () ;
int min=100; int max=-1; int count=0;
for (int i=0; i<100; i++) {
int a=random.nextInt (100);
if (a>max)
max=a;
if (a<min)
min=a;
if (a>50)
count++;
}
System.out.println ("H&/NE N : "+min) ;
System.out.println ("H KE N : "+max);
System.out.println ("KXT 50 FJIEEAH: "+count) ;

}
TP as 47 1) it 45 28

F/ANECR 2
HEij(’ﬁ?ﬂ: 96
KT 50 LB H: 52

3-5 JEMSCH P DB A A P T A R, SR T S BRI e RN 2 BRI e /NN B OF
.
fi# . Bt Exe3_5.java XIF HHNE R

class CalcGCD {
public static int calcGCG (int a, int b) {
/ /158 PR 68 R B 0 T B B R A 8K
int max=0; int min=0;

if (a>b) {
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max=a;
min=b;

}

else {
max=>b;
min=a;

}

while (max %$min !=0) {
int temp=max %min;
max=min;
min=temp;

}

return min;

}
class CalcLCM {
public static int calcLCM(int a, int b) {
int gcd=CalcGCD.calcGCG (a, b);
int lcm= (a/gcd) * (b/gcd) * gcd;

return lcm;

}
public class Exe3 5 {
public static void main (String[] args) {

System.out.print ("iFH A —EE: ") ;
int a=Keyboard.getInteger();
System.out.print ("iHH A A E: ") ;
int b=Keyboard.getInteger();
System.out.print (a+"Fl"+b+ "R KANLAE F: ") ;
System.out.println (CalcGCD.calcGCG(a, b))
System.out.print (a+"Fl"+b+"H/NAEE T : ") ;
System.out.println(CalcLCM.calcLCM(a, b))

}
Lk A 6 F 8 I, Y R H S5 R AT

EHAE A 6
A AR 8
6 Ml 8 M RAAE N : 2
6 Fl 8 IR /NAREE R : 24

3-6  MNEEEL B A1 0 A GEEIAE 0. 10~5. 00 J0) R P A T —3K 5
JCACT A — PR T 5 A AC T A S B b . N 3. 68 JhL N T —
g’K7#7?5#9{{’ﬂﬁéﬁvéﬁéﬁvﬂﬁgﬁ7:]}#&’4‘%#1&0
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